

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с 20-летием образования «Опоры России»!

Общественная организация вносит значительный вклад в поддержку предпринимательства, ведет эффективную работу по сохранению деловой активности в условиях санкционного давления.

Конструктивная позиция в ведении диалога с властью позволяет оперативно решать актуальные задачи и реагировать на вопросы, волнующие бизнес-сообщество.

Убежден, что, объединив усилия, мы сможем достойно противостоять любым угрозам и адаптироваться к новым условиям работы.

Благодарю вас за результативное сотрудничество. Желаю дальнейшей плодотворной деятельности, здоровья и добра!

*Губернатор
Ростовской области*



В.Ю. Голубев

*г. Ростов-на-Дону
Октябрь 2022 года*